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11 багатіїв ЧС-2026: скільки
коштують Роналду, Мессі, Мбаппе та
Голанд

15:46 Дружина Ткача розповіла, як їй
вдалося схуднути на 30 кілограмів

15:35 Справжня вітамінна бомба: у чому
користь лохини 

15:34 Саміт у Гданську: без Зеленського і
Навроцького, але з контрактами на
1,5 мільярда доларів

15:19 Іран звільнив чотирьох українських
моряків, затриманих у квітні в
Ормузькій протоці

15:15 ЗСУ ліквідували понад 60 тисяч тонн

ЗСУ ліквідували понад 60 тисяч тонн боєприпасів на
арсеналі неподалік Петербурга, - Зеленський
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 24 червня 15:15

Президент України Володимир Зеленський заслухав доповідь керівника ГУР Олега Іващенка.
Обговорили виконання плану далекобійних санкцій проти Росії за цю війну та кроків, що необхідні для
наближення миру. Про це глава держави написав у Telegram.

- Серед нещодавніх результативних уражень на території окупанта варто відзначити ліквідацію понад 60
тисяч тонн боєприпасів на арсеналі Балтійського флоту неподалік Петербурга. Окрім цього, аналіз, що
був проведений воєнною розвідкою, підтвердив досягнення необхідних цілей із переліку російських
воєнних виробництв. Сили оборони України влучно уразили російські підприємства, які виробляють
радіоелектроніку та інші критичні компоненти для потреб російської армії, - сказав Зеленський.

Окрім того, за його словами, розвідка здобула внутрішні російські документи з реальною оцінкою
наслідків українських далекобійних санкцій. Зафіксовані й заходи реагування російського керівництва
на ситуацію, що склалася.

- Одним із таких заходів є переміщення систем ППО з російських регіонів у Москву та до Керченського
мосту. Фактично саме ці два периметри росіяни отримали команди захищати за рахунок послаблення
інших напрямків на своїй території та на тимчасово окупованій території України. Зробимо висновки, -
зазначив глава держави.

Також була окрема доповідь про стан російського ракетного виробництва та стратегічної воєнної авіації.

- Готуємо нові наші цілком справедливі кроки у відповідь на затягування Росією війни та удари по
території України. Важливо, щоб до якнайбільшої кількості росіян дійшло розуміння, що війну затягує
саме відмова російського керівництва від дипломатії. Україна надала змістовні дипломатичні пропозиції,
- резюмував президент.

Новини по темі: Володимир Зеленський Війна України з Росією Управління розвідки України

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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Воїни Центру спецоперацій «Альфа» СБУ в ніч на 24 червня завдали успішних ударів по засобах
протиповітряної оборони російських військ у районі Керченської протоки, а також по
інфраструктурі військових аеродромів «Саки» та «Гвардійське» на тимчасово окупованій території
АР Крим.

23 червня Володимир Зеленський сказав, що результати операцій українських захисників видно
щодня. Внаслідок українського тиску на Москву все більше росіян висуває претензії президенту
Росії Володимиру Путіну щодо війни, що триває.

Статті по темі

23 червня ПОЛІТИКА

Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних

22 червня ПОЛІТИКА

За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії

21 червня ПОЛІТИКА

Кримському мосту
приготуватись: в Україні
з'явився підводний дрон-гігант
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